
 

 

VERBALE DI 

CONSIGLIO COMUNALE N. 75 DELL’ 11.03.2021 

OGGETTO: INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE M5S: 
INTERVENTI URGENTI – NIDO D’INFANZIA GIROTONDO (PROT. N. 28020 

DEL 23.02.2021); 

L’anno duemilaventuno il giorno undici del mese di marzo alle ore 15.30 nella sala 

delle adunanze del Palazzo Municipale di Terni si è riunito il Consiglio Comunale in 
adunanza straordinaria di prima convocazione previo invito diramato per mail, in 

modalità telematica, utilizzando un sistema di videoconferenza (piattaforma Webex), 

secondo quanto disposto dal Presidente del Consiglio Comunale con decreto prot.n. 

39609 del 24.03.2020. La seduta è visibile in diretta streaming sul canale youtube. 

ORE 15.36 INIZIO LAVORI 

Al momento dell’apertura dei lavori risultano PRESENTI 13, ASSENTI 19 Consiglieri. 

Il Sindaco Leonardo Latini PRESENTE 

ANGELETTI  Paolo presente GENTILETTI  Alessandro presente 

APOLLONIO Federica assente LEONELLI  Anna Maria assente 

ARMILLEI Sergio assente MAGGIORA  Devid presente 

BRAGHIROLI Patrizia assente MUSACCHI  Doriana presente 

BRIZI  Federico assente ORSINI Valdimiro presente 

CECCONELLI  Maurizio assente PASCULLI Federico presente 

CICCHINI  Paolo assente PEPEGNA Rita assente 

CINI Federico assente PINCARDINI  Paola assente 

COZZA  Marco presente POCAFORZA Francesco assente 

D’ACUNZO Valeria assente POCOCACIO Valentina presente 

DE ANGELIS  Tiziana  presente PRESCIUTTINI Mirko assente 

DOMINICI   Lucia presente ROSSI  Michele presente 

FERRANTI Francesco Maria assente SANTINI  Monia assente 

FILIPPONI Francesco presente SILVANI  Giulia assente 

FIORELLI  Claudio assente SIMONETTI  Luca presente 

FIORINI Emanuele assente TOBIA Comunardo assente 
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Presiede il vice Presidente del Consiglio Comunale Devid Maggiora. 

Partecipa il Segretario Generale del Comune Dott. Giampaolo Giunta. 

Il vice Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta 

l’adunanza. La seduta è pubblica in diretta streaming. 

Partecipano alla seduta, in momenti diversi, i seguenti Assessori: Salvati, Bordoni e 

Scarcia. 

 

Il Presidente cede la parola al Consigliere Pasculli per illustrare la INTERROGAZIONE: 

Interventi urgenti – Nido d’infanzia Girotondo (prot. n. 28020 del 23.02.2021) di 

seguito riportata:  
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L’assessore Salvati risponde che a fine agosto 2020 sono stati effettuati interventi 

concordati con il Dirigente: tra questi non era stata segnalata questa necessità che si 

è verificata a causa dei fenomeni meteorologici intercorsi. Per il nido Girotondo, al 

momento non risultano programmati lavori di manutenzione straordinaria, mentre 

per i lavori di manutenzione ordinaria si provvederà compatibilmente alle 

disponibilità economiche esistenti. 

Il Consigliere chiede se ci sia la possibilità di reperire fondi per questi piccoli 

interventi non estremamente costosi, ma che permetterebbero ai bambini di 

usufruire in sicurezza dello spazio esterno. 
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                                                               ************************* 

IL TESTO INTEGRALE DEGLI INTERVENTI E’ REGISTRATO SU APPOSITI SUPPORTI 

MAGNETICI CONSERVATI PRESSO IL COMUNE. 

 

 

IL VICE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Devid Maggiora 

IL SEGRETARIO GENERALE 

Dott. Giampaolo Giunta 
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